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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ - ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ 

Η Επιτροπή Ερευνών του Ιονίου Πανεπιστημίου ανακοινώνει ότι προτίθεται να 

προμηθευτεί υπηρεσίες δαπάνης μέχρι κατ' ανώτατο όριο ποσού 5.000,00€ (πέντε χιλιάδων 

ευρώ) ύστερα από εκτίμηση των τιμών που προσφέρει η αγορά αναφορικά με τη 

«Διοργάνωση σπονδυλωτής εκδήλωσης για νεοφυείς επιχειρήσεις – modular event for 

startups». 

Η προμήθεια των εν λόγω υπηρεσιών θα πραγματοποιηθεί στο πλαίσιο υλοποίησης του 

έργου με τίτλο: «Platform for trans-Academic Cooperation in Innovation» το οποίο 

συγχρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Ένωση (IPA-Adriatic Cross Border Cooperation 

Programme 2007-2013) κατά 85% και από το Ελληνικό Δημόσιο  (Ευρωπαϊκή Εδαφική 

Συνεργασία) κατά 15%. 

Γενικές Πληροφορίες δίνονται από την Γραμματεία της Επιτροπής Ερευνών Ι.Π. στα 

τηλέφωνα 2661087606 & και στην ιστοσελίδα της Επιτροπής Ερευνών rc.ionio.gr/news. 

Πληροφορίες Τεχνικής Φύσεως και Κατάθεση Προσφορών κατά τις εργάσιμες ημέρες από 

τον κ. Σπύρο Βούλγαρη (11:00-13:00), στο τηλέφωνο 2661087753, πλατεία Τσιριγώτη 7, 

Κέρκυρα 49100, κτίριο Αρεταίος. 

Μεταξύ της Αναθέτουσας Αρχής και του Αναδόχου θα υπογραφεί Σύμβαση. 

Η παρούσα Πρόσκληση διατίθεται σε ηλεκτρονική μορφή μέσω του Διαδικτυακού τόπου 

της Αναθέτουσας Αρχής, για πέντε τουλάχιστον ημέρες στη διεύθυνση 

http://rc.ionio.gr/news.  

 

AΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ 

Αντικείμενο της προμήθειας υπηρεσιών είναι η επιλογή Αναδόχου για την «Διοργάνωση 

σπονδυλωτής εκδήλωσης για νεοφυείς επιχειρήσεις – modular event for startups». Η 

εκδήλωση αυτή θα λάβει χώρα σε δύο (2) διαδοχικές ημέρες, εντός του Δεκεμβρίου 2015, 
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σε χώρους που θα εξασφαλίσει ο Αναθέτων και θα  περιλαμβάνει δέκα (10) ξεχωριστά 

τμήματα (όπως τράπεζα ανοικτής συζήτησης, ομιλίες, workshops, συμβουλευτικές 

συνεδρίες, επιδείξεις κλπ.). Στο ανωτέρω πλαίσιο οι υποχρεώσεις του Αναδόχου 

περιλαμβάνουν: 

• Δράσεις δημοσιότητας των εκδηλώσεων (αποστολή δελτίων τύπου, ανάρτηση 

αφισών, αποστολή προσκλήσεων, προώθηση του event μέσω των κοινωνικών 

δικτύων, επικοινωνία με υποψήφιους startups). 

• Διάθεση και μεταφορά καθισμάτων και λοιπού εξοπλισμού (panel ομιλητή, stand 

ανακοινώσεων, τραπέζι συντονιστών) για να εξοπλιστούν 2 αίθουσες 

χωρητικότητας 50 ατόμων. 

• Διαμόρφωση του χώρου των εκδηλώσεων. Επίσης μετά την έναρξη των 

εκδηλώσεων θα απαιτηθεί να αλλάξει η διαμόρφωση των αιθουσών από μορφή 

διάλεξης (με κοινό και έναν κεντρικό ομιλητή) σε μορφή workshop (με πάγκους 

εργασίας ομάδων) και το αντίστροφο. 

• Υπηρεσίες καθαρισμού των αιθουσών και του περιβάλλοντος χώρου πριν και μετά 

το τέλος των εκδηλώσεων. 

• Διάθεση και εγκατάσταση υπολογιστικού, δικτυακού και ηχητικού εξοπλισμού (2 x 

projector, 2 x laptop παρουσιάσεων, 2 x οθόνη προβολής, εξοπλισμός ασύρματου 

δικτύου, μικρόφωνα ομιλητών, ηχεία, ασύρματα μικρόφωνα) για τον εξοπλισμό 

δύο αιθουσών.  

• Διάθεση δύο (2) ατόμων, που θα είναι παρόντα καθ' όλη τη διάρκεια των 

εκδηλώσεων, ο ένας εκ των οποίων θα είναι τεχνικός υπεύθυνος για την ορθή 

λειτουργία του εξοπλισμού και ο έτερος για τις αίθουσες. 

 

Η παρούσα πρόσκληση θα είναι ανοικτή για εκδήλωση ενδιαφέροντος τουλάχιστον 

μέχρι τη Δευτέρα 7 Δεκεμβρίου 2015. 

 

Η Πρόεδρος της Επ. Ερευνών Ι.Π. 

Καθηγ. Αναστασία Σαλή – Παπασαλή 

 

α.α. 

Ο Αντιπρόεδρος 

 

 

Αναπλ. Καθηγ. Σπυρίδων Σιούτας 


